

DOI: 10.5327/Z1414-4425201800040004erratum

In the manuscript “Evaluation of academics on nursing teaching and learning in a material and sterilization center”, DOI: 10.5327/Z1414-4425201800040004, published in the Revista SOBECC, 23(4): 178-183, page 178.

**Where it reads:**

Eiraniele Wanessa Florencio de Souza<sup>2</sup>

**It should read:**

Eiraniele Wanessa Florencio de Souza<sup>2</sup>